
Sicherheitsdokument für den Wäschekorb  

Einführung: 

Dieses Sicherheitsdokument soll Benutzern wichtige Informationen zur sicheren Nutzung 

des Wäschekorbs mit zwei ausziehbaren Wäschesäcken, zur Verfügung stellen. Das Produkt 

ist mit einem Bambusholzgestell gestaltet. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Belastungsgrenze: 

   - Eine Überladung kann zur Beschädigung des Gestells oder der Säcke führen. 

2. Sachgemäße Verwendung: 

   - Verwenden Sie den Wäschekorb ausschließlich zur Aufbewahrung von trockener 

Kleidung und Textilien. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt mit übermäßiger Feuchtigkeit, um das Bambusholz vor 

Schäden zu schützen. 

3. Platzierung: 

   - Stellen Sie den Korb auf eine ebene und stabile Fläche, um ein versehentliches 

Umkippen zu vermeiden. 

   - Halten Sie den Wäschekorb von heißen Oberflächen oder offenen Flammen fern. 

4. Pflegehinweise: 

   - Reinigen Sie das Bambusgestell und die Wäschesäcke regelmäßig, um Hygiene zu 

gewährleisten. 

   - Verwenden Sie zum Reinigen der Wäschesäcke lauwarmes Wasser und milde Seife. 

Lassen Sie sie vollständig trocknen, bevor Sie sie wieder verwenden. 

   - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die das Material beeinträchtigen können. 

5. Aufbau und Wartung: 

   - Folgen Sie der mitgelieferten Anleitung zum Aufbau des Produkts sorgfältig. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig Schrauben und Verbindungen auf festen Sitz, um 

Stabilität zu gewährleisten. 

6. Gefahrenvermeidung: 

   - Halten Sie Kleinteile vom Zugang von Kindern fern, um das Risiko des Verschluckens 

zu verhindern. 

   - Nutzen Sie den Wäschekorb nicht als Sitzgelegenheit oder zum Klettern. 

Notfallmaßnahmen: 

- Im Falle einer Beschädigung, z. B. eines gebrochenen Gestells, stellen Sie die Nutzung 

sofort ein und kontaktieren Sie den Hersteller für Reparatur- oder Ersatzoptionen. 

- Bei Verschütten von Wasser oder anderen Flüssigkeiten auf oder in den Korb, trocknen Sie 

das Gebiet sofort vollständig ab, um Schäden zu vermeiden. 



Durch die Befolgung dieser Richtlinien tragen Sie zur Sicherheit und Langlebigkeit Ihres 

Wäschekorbs bei. Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an 

den Kundendienst von ECD Germany. 

  



Safety document for the laundry basket 

Introduction: 

This safety document is intended to provide users with important information on the safe 

use of the laundry basket with two pull-out laundry bags. The product is designed with a 

bamboo wood frame. 

Important safety instructions: 

1. load limit: 

   - Overloading can lead to damage to the frame or the bags. 

2 Proper use: 

   - Only use the laundry basket to store dry clothes and textiles. 

   - Avoid contact with excessive moisture to protect the bamboo wood from damage. 

3. placement: 

   - Place the hamper on a flat and stable surface to prevent it from accidentally tipping over. 

   - Keep the laundry basket away from hot surfaces or naked flames. 

4. care instructions: 

   - Clean the bamboo rack and the laundry bags regularly to ensure hygiene. 

   - Use lukewarm water and mild soap to clean the laundry bags. Allow them to dry 

completely before using them again. 

   - Avoid aggressive cleaning agents that can damage the material. 

5 Assembly and maintenance: 

   - Carefully follow the instructions provided for assembling the product. 

   - Regularly check screws and connections for tightness to ensure stability. 

6. hazard avoidance: 

   - Keep small parts out of the reach of children to prevent the risk of swallowing. 

   - Do not use the laundry basket as a seat or for climbing. 

Emergency measures: 

- In the event of damage, such as a broken frame, discontinue use immediately and contact 

the manufacturer for repair or replacement options. 

- If water or other liquids are spilled on or into the basket, dry the area completely 

immediately to prevent damage. 

By following these guidelines, you will contribute to the safety and longevity of your 

hamper. For further information or assistance, please contact customer service at ECD 

Germany. 

  



Document de sécurité pour le panier à linge 

Introduction : 

Ce document de sécurité a pour but de fournir aux utilisateurs des informations 

importantes sur l'utilisation en toute sécurité du panier à linge avec deux sacs à linge 

extensibles. Le produit est conçu avec une structure en bois de bambou. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. limite de charge : 

   - Une surcharge peut endommager le support ou les sacs. 

2. utilisation appropriée : 

   - Utilisez le panier à linge uniquement pour ranger des vêtements et des textiles secs. 

   - Évitez tout contact avec une humidité excessive afin de protéger le bois de bambou de 

tout dommage. 

3. placement : 

   - Placez le panier sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'il ne se renverse 

accidentellement. 

   - Tenez le panier à linge éloigné des surfaces chaudes ou des flammes nues. 

4. conseils d'entretien : 

   - Nettoyez régulièrement le support en bambou et les sacs à linge pour garantir l'hygiène. 

   - Pour nettoyer les sacs à linge, utilisez de l'eau tiède et du savon doux. Laissez-les sécher 

complètement avant de les réutiliser. 

   - Évitez les produits de nettoyage agressifs qui peuvent endommager le matériau. 

5. montage et entretien : 

   - Suivez attentivement les instructions fournies pour le montage du produit. 

   - Vérifiez régulièrement le serrage des vis et des raccords afin de garantir la stabilité. 

6) Éviter les dangers : 

   - Maintenez les petites pièces hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque 

d'ingestion. 

   - N'utilisez pas le panier à linge comme siège ou pour y grimper. 

Mesures d'urgence : 

- En cas de dommage, par exemple une armature cassée, cessez immédiatement de l'utiliser 

et contactez le fabricant pour obtenir des options de réparation ou de remplacement. 

- En cas de renversement d'eau ou d'autres liquides sur ou dans le panier, séchez 

immédiatement et complètement la zone afin d'éviter tout dommage. 

En suivant ces directives, vous contribuez à la sécurité et à la longévité de votre panier à 

linge. Pour plus d'informations ou d'assistance, veuillez contacter le service clientèle de ECD 

Germany. 

  



Documento di sicurezza per il cesto della biancheria 

Introduzione: 

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di fornire agli utenti importanti informazioni 

sull'uso sicuro del cesto portabiancheria con due sacchi estraibili. Il prodotto è progettato 

con una struttura in legno di bambù. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. limite di carico: 

   - Il sovraccarico può causare danni al telaio o alle borse. 

2 Uso corretto: 

   - Utilizzare il cesto per la biancheria solo per riporre abiti e tessuti asciutti. 

   - Evitare il contatto con l'umidità eccessiva per proteggere il legno di bambù da eventuali 

danni. 

3. posizionamento: 

   - Posizionare il cesto della biancheria su una superficie piana e stabile per evitare che si 

ribalti accidentalmente. 

   - Tenere il cesto della biancheria lontano da superfici calde o fiamme libere. 

4. istruzioni per la cura: 

   - Pulire regolarmente il portabiancheria in bambù e i sacchi per il bucato per garantire 

l'igiene. 

   - Utilizzare acqua tiepida e sapone neutro per pulire i sacchi della biancheria. Lasciarli 

asciugare completamente prima di riutilizzarli. 

   - Evitare detergenti aggressivi che possono danneggiare il materiale. 

5 Montaggio e manutenzione: 

   - Seguire attentamente le istruzioni fornite per il montaggio del prodotto. 

   - Controllare regolarmente il serraggio delle viti e dei collegamenti per garantirne la 

stabilità. 

6. evitare i pericoli: 

   - Tenere le parti più piccole fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di 

ingestione. 

   - Non utilizzare il cesto della biancheria come sedile o per arrampicarsi. 

Misure di emergenza: 

- In caso di danni, come la rottura del telaio, interrompere immediatamente l'uso e 

contattare il produttore per le opzioni di riparazione o sostituzione. 

- In caso di versamento di acqua o altri liquidi sul cestello o al suo interno, asciugare 

immediatamente e completamente l'area per evitare danni. 



Seguendo queste linee guida, contribuirete alla sicurezza e alla durata del vostro cesto 

portabiancheria. Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare il servizio clienti 

all'indirizzo ECD Germany. 

  



Documento de seguridad para el cesto de la ropa 

Introducción: 

Este documento de seguridad tiene por objeto proporcionar a los usuarios información 

importante sobre el uso seguro del cesto para la ropa con dos bolsas extraíbles para ropa 

sucia. El producto está diseñado con un armazón de madera de bambú. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. límite de carga: 

   - La sobrecarga puede provocar daños en el bastidor o en las bolsas. 

2 Uso adecuado: 

   - Utilice el cesto de la ropa sólo para guardar ropa y textiles secos. 

   - Evite el contacto con la humedad excesiva para proteger la madera de bambú de posibles 

daños. 

3. colocación: 

   - Coloque el cesto sobre una superficie nivelada y estable para evitar que vuelque 

accidentalmente. 

   - Mantenga el cesto de la ropa lejos de superficies calientes o llamas desnudas. 

4. instrucciones de cuidado: 

   - Limpie el perchero de bambú y las bolsas para la ropa con regularidad para garantizar la 

higiene. 

   - Utilice agua tibia y jabón suave para limpiar las bolsas de la colada. Deje que se sequen 

completamente antes de volver a utilizarlas. 

   - Evite los productos de limpieza agresivos que puedan dañar el material. 

5 Montaje y mantenimiento: 

   - Siga cuidadosamente las instrucciones proporcionadas para montar el producto. 

   - Compruebe periódicamente el apriete de los tornillos y las conexiones para garantizar la 

estabilidad. 

6. prevención de riesgos: 

   - Mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de 

ingestión. 

   - No utilice el cesto de la ropa como asiento ni para trepar. 

Medidas de emergencia: 

- En caso de daños, como la rotura del armazón, interrumpa inmediatamente el uso y 

póngase en contacto con el fabricante para obtener opciones de reparación o sustitución. 

- Si se derrama agua u otros líquidos sobre o dentro de la cesta, seque la zona 

completamente de inmediato para evitar daños. 



Siguiendo estas directrices, contribuirá a la seguridad y longevidad de su cesto para la ropa. 

Para más información o asistencia, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente 

en ECD Germany. 

  



Документ за безопасност за коша за пране 

Въведение: 

Този документ за безопасност има за цел да предостави на потребителите важна 

информация за безопасната употреба на коша за пране с две изваждащи се торби за 

пране. Продуктът е проектиран с рамка от бамбукова дървесина. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. граница на натоварване: 

   - Претоварването може да доведе до повреда на рамата или на чантите. 

2 Правилна употреба: 

   - Използвайте коша за пране само за съхранение на сухи дрехи и текстил. 

   - Избягвайте контакт с прекомерна влага, за да предпазите бамбуковата дървесина 

от увреждане. 

3. поставяне: 

   - Поставете коша върху равна и стабилна повърхност, за да го предпазите от 

случайно преобръщане. 

   - Дръжте коша за пране далеч от горещи повърхности или открит огън. 

4. инструкции за грижа: 

   - Почиствайте редовно бамбуковия стелаж и торбите за пране, за да осигурите 

хигиена. 

   - Използвайте хладка вода и мек сапун за почистване на торбите за пране. Оставете 

ги да изсъхнат напълно, преди да ги използвате отново. 

   - Избягвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят материала. 

5 Сглобяване и поддръжка: 

   - При сглобяването на продукта следвайте внимателно предоставените 

инструкции. 

   - Редовно проверявайте затягането на винтовете и връзките, за да осигурите 

стабилност. 

6. избягване на опасности: 

   - Съхранявайте малките части на недостъпно за деца място, за да предотвратите 

риска от поглъщане. 

   - Не използвайте коша за пране като седалка или за катерене. 

Аварийни мерки: 

- В случай на повреда, например счупена рамка, незабавно прекратете използването 

и се свържете с производителя за ремонт или замяна. 

- Ако върху или в кошницата се разлее вода или други течности, незабавно 

подсушете напълно мястото, за да предотвратите повреда. 



Като спазвате тези указания, ще допринесете за безопасността и дълготрайността на 

коша за пране. За допълнителна информация или съдействие, моля, свържете се с 

отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

  



Bezpečnostní dokument pro koš na prádlo 

Úvod: 

Tento bezpečnostní dokument má uživatelům poskytnout důležité informace o bezpečném 

používání koše na prádlo se dvěma výsuvnými sáčky na prádlo. Výrobek je navržen s 

rámem z bambusového dřeva. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. limit zatížení: 

   - Přetížení může vést k poškození rámu nebo brašen. 

2 Správné použití: 

   - Koš na prádlo používejte pouze k ukládání suchého prádla a textilií. 

   - Vyvarujte se kontaktu s nadměrnou vlhkostí, abyste ochránili bambusové dřevo před 

poškozením. 

3. umístění: 

   - Koš na prádlo umístěte na rovný a stabilní povrch, aby nedošlo k jeho náhodnému 

převrácení. 

   - Koš na prádlo udržujte mimo dosah horkých povrchů nebo otevřeného ohně. 

4. pokyny pro péči: 

   - Bambusový stojan a sáčky na prádlo pravidelně čistěte, abyste zajistili hygienu. 

   - K čištění sáčků na prádlo používejte vlažnou vodu a jemné mýdlo. Před dalším použitím 

je nechte zcela vyschnout. 

   - Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které mohou materiál poškodit. 

5 Montáž a údržba: 

   - Při montáži výrobku postupujte pečlivě podle přiložených pokynů. 

   - Pravidelně kontrolujte utažení šroubů a spojů, aby byla zajištěna stabilita. 

6. vyhýbání se nebezpečí: 

   - Udržujte malé části mimo dosah dětí, abyste zabránili riziku spolknutí. 

   - Nepoužívejte koš na prádlo jako sedátko nebo k lezení. 

Nouzová opatření: 

- V případě poškození, např. zlomení rámu, okamžitě přestaňte zařízení používat a obraťte 

se na výrobce, aby vám zajistil opravu nebo výměnu. 

- Pokud se na koš nebo do něj vylije voda nebo jiné tekutiny, okamžitě místo zcela vysušte, 

abyste zabránili poškození. 

Dodržováním těchto pokynů přispějete k bezpečnosti a dlouhé životnosti koše na prádlo. 

Pro další informace nebo pomoc kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany. 

  



Sikkerhedsdokument til vasketøjskurven 

Indledning: 

Dette sikkerhedsdokument har til formål at give brugerne vigtige oplysninger om sikker 

brug af vasketøjskurven med to udtrækkelige vasketøjsposer. Produktet er designet med en 

ramme af bambustræ. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Belastningsgrænse: 

   - Overbelastning kan føre til skader på stellet eller taskerne. 

2 Korrekt brug: 

   - Brug kun vasketøjskurven til at opbevare tørt tøj og tekstiler. 

   - Undgå kontakt med for meget fugt for at beskytte bambustræet mod skader. 

3. Placering: 

   - Placer vasketøjskurven på et plant og stabilt underlag, så den ikke vælter ved et uheld. 

   - Hold vasketøjskurven væk fra varme overflader eller åben ild. 

4. Plejevejledning: 

   - Rengør bambusstativet og vasketøjsposerne regelmæssigt for at sikre hygiejnen. 

   - Brug lunkent vand og mild sæbe til at rengøre vasketøjsposerne. Lad dem tørre helt, før 

du bruger dem igen. 

   - Undgå aggressive rengøringsmidler, der kan skade materialet. 

5 Montering og vedligeholdelse: 

   - Følg omhyggeligt de medfølgende instruktioner til montering af produktet. 

   - Kontrollér jævnligt, at skruer og forbindelser sidder fast, for at sikre stabilitet. 

6. Undgåelse af fare: 

   - Hold smådele uden for børns rækkevidde for at forhindre risikoen for at sluge dem. 

   - Brug ikke vasketøjskurven som sæde eller til at klatre i. 

Nødforanstaltninger: 

- I tilfælde af skader, f.eks. en ødelagt ramme, skal du straks ophøre med at bruge den og 

kontakte producenten for at få den repareret eller udskiftet. 

- Hvis der spildes vand eller andre væsker på eller i kurven, skal området straks tørres helt 

af for at undgå skader. 

Ved at følge disse retningslinjer bidrager du til din vasketøjskurvs sikkerhed og lange 

levetid. For yderligere information eller hjælp, kontakt venligst kundeservice på ECD 

Germany. 

  



Pyykkikorin turvallisuusasiakirja 

Johdanto: 

Tämä turvallisuusasiakirja on tarkoitettu antamaan käyttäjille tärkeitä tietoja kahdella 

ulosvedettävällä pyykkipussilla varustetun pyykkikorin turvallisesta käytöstä. Tuote on 

suunniteltu bambupuurunkoiseksi. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1: 

   - Ylikuormitus voi johtaa rungon tai pussien vaurioitumiseen. 

2 Oikea käyttö: 

   - Käytä pyykkikoria vain kuivien vaatteiden ja tekstiilien säilytykseen. 

   - Vältä kosketusta liiallisen kosteuden kanssa bambupuun suojaamiseksi vaurioilta. 

3. sijoittaminen: 

   - Aseta kori tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan vahingossa. 

   - Pidä pyykkikori poissa kuumilta pinnoilta tai paljaista liekeistä. 

4. hoito-ohjeet: 

   - Puhdista bambuhylly ja pyykkipussit säännöllisesti hygienian varmistamiseksi. 

   - Käytä pyykkipussien puhdistamiseen haaleaa vettä ja mietoa saippuaa. Anna niiden 

kuivua kokonaan ennen uutta käyttöä. 

   - Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia. 

5 Kokoaminen ja huolto: 

   - Noudata huolellisesti tuotteen kokoamisessa annettuja ohjeita. 

   - Tarkista säännöllisesti ruuvien ja liitosten kireys vakauden varmistamiseksi. 

6. vaarojen välttäminen: 

   - Pidä pienet osat lasten ulottumattomissa nielemisvaaran välttämiseksi. 

   - Älä käytä pyykkikoria istuimena tai kiipeilyyn. 

Hätätoimenpiteet: 

- Jos laite vaurioituu, kuten runko rikkoutuu, lopeta käyttö välittömästi ja ota yhteyttä 

valmistajaan korjaus- tai vaihtovaihtoehtojen saamiseksi. 

- Jos korin päälle tai koriin on läikkynyt vettä tai muita nesteitä, kuivaa alue välittömästi 

kokonaan vahingoittumisen estämiseksi. 

Noudattamalla näitä ohjeita edistät pyykkikorisi turvallisuutta ja pitkäikäisyyttä. Jos haluat 

lisätietoja tai apua, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το καλάθι πλυντηρίου 

Εισαγωγή: 

Αυτό το έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να παρέχει στους χρήστες σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή χρήση του καλαθιού πλυντηρίου με δύο πτυσσόμενες 

σακούλες πλυντηρίου. Το προϊόν έχει σχεδιαστεί με πλαίσιο από ξύλο μπαμπού. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1: 

   - Η υπερφόρτωση μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη του πλαισίου ή των σάκων. 

2 Σωστή χρήση: 

   - Χρησιμοποιήστε το καλάθι πλυντηρίου μόνο για την αποθήκευση στεγνών ρούχων και 

υφασμάτων. 

   - Αποφύγετε την επαφή με υπερβολική υγρασία για να προστατέψετε το ξύλο μπαμπού 

από φθορές. 

3. τοποθέτηση: 

   - Τοποθετήστε το καλάθι σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να αποφύγετε την τυχαία 

ανατροπή του. 

   - Κρατήστε το καλάθι ρούχων μακριά από καυτές επιφάνειες ή γυμνές φλόγες. 

4. οδηγίες φροντίδας: 

   - Καθαρίστε τακτικά το ράφι μπαμπού και τις σακούλες πλυντηρίου για να διασφαλίσετε 

την υγιεινή. 

   - Χρησιμοποιήστε χλιαρό νερό και ήπιο σαπούνι για να καθαρίσετε τις σακούλες 

πλυντηρίου. Αφήστε τις να στεγνώσουν εντελώς πριν τις χρησιμοποιήσετε ξανά. 

   - Αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά μέσα που μπορεί να βλάψουν το υλικό. 

5 Συναρμολόγηση και συντήρηση: 

   - Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες που παρέχονται για τη συναρμολόγηση του 

προϊόντος. 

   - Ελέγχετε τακτικά τις βίδες και τις συνδέσεις για τη στεγανότητά τους, ώστε να 

διασφαλίζεται η σταθερότητα. 

6. αποφυγή κινδύνων: 

   - Κρατήστε τα μικρά μέρη μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο 

κατάποσης. 

   - Μην χρησιμοποιείτε το καλάθι πλυντηρίου ως κάθισμα ή για αναρρίχηση. 

Μέτρα έκτακτης ανάγκης: 

- Σε περίπτωση βλάβης, όπως σπασμένο πλαίσιο, διακόψτε αμέσως τη χρήση και 

επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή για τις επιλογές επισκευής ή αντικατάστασης. 

- Εάν χυθεί νερό ή άλλα υγρά πάνω ή μέσα στο καλάθι, στεγνώστε αμέσως εντελώς την 

περιοχή για να αποφύγετε τη ζημιά. 



Ακολουθώντας αυτές τις οδηγίες, θα συμβάλλετε στην ασφάλεια και τη μακροζωία του 

καλαθιού σας. Για περισσότερες πληροφορίες ή βοήθεια, επικοινωνήστε με την υπηρεσία 

εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany. 

  



Biztonsági dokumentum a szennyeskosárhoz 

Bevezetés: 

Ez a biztonsági dokumentum a két kihúzható szennyestartó zsákkal ellátott szennyestartó 

kosár biztonságos használatára vonatkozó fontos információkkal látja el a felhasználókat. A 

terméket bambuszfából készült kerettel tervezték. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. terhelhetőségi határérték: 

   - A túlterhelés a keret vagy a zsákok károsodásához vezethet. 

2 Megfelelő használat: 

   - Csak száraz ruhák és textíliák tárolására használja a szennyeskosarat. 

   - Kerülje a túlzott nedvességgel való érintkezést, hogy megóvja a bambuszfát a 

károsodástól. 

3. elhelyezés: 

   - Helyezze a kosarat vízszintes és stabil felületre, hogy megakadályozza a véletlen 

felborulást. 

   - Tartsa a szennyeskosarat forró felületektől vagy nyílt lángtól távol. 

4. ápolási utasítások: 

   - A higiénia biztosítása érdekében rendszeresen tisztítsa meg a bambuszállványt és a 

szennyestartó zsákokat. 

   - A szennyes zsákok tisztításához használjon langyos vizet és enyhe szappant. Hagyja őket 

teljesen megszáradni, mielőtt újra használná őket. 

   - Kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják az anyagot. 

5 Összeszerelés és karbantartás: 

   - A termék összeszereléséhez gondosan kövesse a mellékelt utasításokat. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások szorosságát a stabilitás 

biztosítása érdekében. 

6. veszélyelkerülés: 

   - A lenyelés veszélyének elkerülése érdekében tartsa az apró alkatrészeket a gyermekek 

számára elérhetetlen helyen. 

   - Ne használja a szennyeskosarat ülésként vagy mászásra. 

Sürgősségi intézkedések: 

- Sérülés, például törött keret esetén azonnal hagyja abba a használatot, és forduljon a 

gyártóhoz a javítási vagy cserelehetőségek miatt. 

- Ha víz vagy más folyadék kerül a kosárra vagy a kosárba, a károsodás megelőzése 

érdekében azonnal szárítsa ki teljesen a területet. 



Ha követi ezeket az irányelveket, hozzájárul a szennyeskosár biztonságához és hosszú 

élettartamához. További információért vagy segítségért forduljon az ügyfélszolgálathoz a 

ECD Germany címen. 

  



Veiligheidsdocument voor de wasmand 

Inleiding: 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om gebruikers te voorzien van belangrijke informatie 

over het veilige gebruik van de wasmand met twee uittrekbare waszakken. Het product is 

ontworpen met een frame van bamboehout. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. laadlimiet: 

   - Overbelasting kan leiden tot schade aan het frame of de tassen. 

2 Correct gebruik: 

   - Gebruik de wasmand alleen om droge kleding en textiel in op te bergen. 

   - Vermijd contact met overmatig vocht om het bamboehout te beschermen tegen 

beschadiging. 

3. plaatsing: 

   - Plaats de wasmand op een vlakke en stabiele ondergrond om te voorkomen dat hij per 

ongeluk omvalt. 

   - Houd de wasmand uit de buurt van hete oppervlakken of open vuur. 

4. onderhoudsinstructies: 

   - Reinig het bamboe rek en de waszakken regelmatig om de hygiëne te waarborgen. 

   - Gebruik lauw water en milde zeep om de waszakken schoon te maken. Laat ze volledig 

drogen voordat je ze opnieuw gebruikt. 

   - Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen. 

5 Montage en onderhoud: 

   - Volg zorgvuldig de meegeleverde instructies voor het monteren van het product. 

   - Controleer regelmatig of de schroeven en verbindingen goed vastzitten om stabiliteit te 

garanderen. 

6. voorkoming van gevaar: 

   - Houd kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen om het risico op inslikken te 

voorkomen. 

   - Gebruik de wasmand niet als zitplaats of om in te klimmen. 

Noodmaatregelen: 

- In geval van schade, zoals een gebroken frame, stop onmiddellijk met het gebruik en neem 

contact op met de fabrikant voor reparatie- of vervangingsopties. 

- Als er water of andere vloeistoffen op of in de mand worden gemorst, droog het gebied 

dan onmiddellijk volledig af om schade te voorkomen. 

Door deze richtlijnen te volgen, draagt u bij aan de veiligheid en levensduur van uw 

wasmand. Voor meer informatie of hulp kunt u contact opnemen met de klantenservice op 

ECD Germany. 



  



Dokument bezpieczeństwa dla kosza na pranie 

Wprowadzenie: 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu dostarczenie użytkownikom 

ważnych informacji na temat bezpiecznego korzystania z kosza na pranie z dwoma 

wysuwanymi workami na pranie. Produkt został zaprojektowany z ramą z drewna 

bambusowego. 

Ważne instrukcje bezpieczeństwa: 

1. limit obciążenia: 

   - Przeciążenie może doprowadzić do uszkodzenia ramy lub worków. 

2 Właściwe użytkowanie: 

   - Kosza na pranie należy używać wyłącznie do przechowywania suchych ubrań i 

tekstyliów. 

   - Należy unikać kontaktu z nadmierną wilgocią, aby chronić drewno bambusowe przed 

uszkodzeniem. 

3. Umieszczenie: 

   - Kosz należy umieścić na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego 

przypadkowemu przewróceniu. 

   - Kosz na pranie należy trzymać z dala od gorących powierzchni lub otwartego ognia. 

4. instrukcje dotyczące pielęgnacji: 

   - Regularnie czyść bambusowy stojak i worki na pranie, aby zapewnić higienę. 

   - Do czyszczenia worków na pranie należy używać letniej wody i łagodnego mydła. Przed 

ponownym użyciem należy pozostawić je do całkowitego wyschnięcia. 

   - Unikaj agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić materiał. 

5 Montaż i konserwacja: 

   - Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu produktu. 

   - Regularnie sprawdzaj dokręcenie śrub i połączeń, aby zapewnić stabilność. 

6. Unikanie zagrożeń: 

   - Małe części należy przechowywać poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec ryzyku połknięcia. 

   - Nie używaj kosza na pranie jako siedziska ani do wspinania się. 

Środki nadzwyczajne: 

- W przypadku uszkodzenia, takiego jak pęknięta rama, należy natychmiast zaprzestać 

użytkowania i skontaktować się z producentem w celu naprawy lub wymiany. 

- W przypadku rozlania wody lub innych płynów na lub do kosza, należy natychmiast 

całkowicie osuszyć obszar, aby zapobiec uszkodzeniu. 

Przestrzeganie tych wskazówek przyczyni się do zwiększenia bezpieczeństwa i trwałości 

kosza na pranie. W celu uzyskania dalszych informacji lub pomocy prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 



  



Documento de segurança para o cesto da roupa suja 

Introdução: 

Este documento de segurança destina-se a fornecer aos utilizadores informações 

importantes sobre a utilização segura do cesto para roupa suja com dois sacos de roupa 

extraíveis. O produto foi concebido com uma estrutura de madeira de bambu. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Limite de carga: 

   - A sobrecarga pode provocar danos na estrutura ou nos sacos. 

2 Utilização correta: 

   - Utilizar o cesto para roupa suja apenas para guardar roupa e têxteis secos. 

   - Evitar o contacto com humidade excessiva para proteger a madeira de bambu de danos. 

3. colocação: 

   - Colocar o cesto sobre uma superfície plana e estável para evitar que tombe 

acidentalmente. 

   - Manter o cesto da roupa suja afastado de superfícies quentes ou de chamas abertas. 

4. Instruções de manutenção: 

   - Limpar regularmente o suporte de bambu e os sacos da roupa para garantir a higiene. 

   - Utilizar água morna e sabão neutro para limpar os sacos de roupa. Deixe-os secar 

completamente antes de os voltar a utilizar. 

   - Evitar produtos de limpeza agressivos que possam danificar o material. 

5 Montagem e manutenção: 

   - Seguir cuidadosamente as instruções fornecidas para a montagem do produto. 

   - Verificar regularmente o aperto dos parafusos e das ligações para garantir a estabilidade. 

6. Prevenção de perigos: 

   - Manter as peças pequenas fora do alcance das crianças para evitar o risco de ingestão. 

   - Não utilizar o cesto da roupa suja como assento ou para trepar. 

Medidas de emergência: 

- Em caso de danos, como uma estrutura partida, interromper imediatamente a utilização e 

contactar o fabricante para opções de reparação ou substituição. 

- Em caso de derrame de água ou de outros líquidos sobre ou dentro do cesto, secar 

imediatamente a área por completo para evitar danos. 

Ao seguir estas diretrizes, estará a contribuir para a segurança e longevidade do seu cesto 

da roupa suja. Para mais informações ou assistência, contacte o serviço de apoio ao cliente 

em ECD Germany. 

  



Document de siguranță pentru coșul de rufe 

Introducere: 

Acest document de siguranță are scopul de a oferi utilizatorilor informații importante 

privind utilizarea în siguranță a coșului de rufe cu doi saci de rufe detașabili. Produsul este 

proiectat cu un cadru din lemn de bambus. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. limita de încărcare: 

   - Supraîncărcarea poate duce la deteriorarea cadrului sau a sacilor. 

2 Utilizare corectă: 

   - Utilizați coșul de rufe numai pentru a depozita haine și textile uscate. 

   - Evitați contactul cu umiditatea excesivă pentru a proteja lemnul de bambus de 

deteriorare. 

3. Plasare: 

   - Așezați coșul de rufe pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea 

accidentală a acestuia. 

   - Țineți coșul de rufe departe de suprafețele fierbinți sau de flăcările libere. 

4. instrucțiuni de îngrijire: 

   - Curățați raftul din bambus și sacii de rufe în mod regulat pentru a asigura igiena. 

   - Utilizați apă călduță și săpun blând pentru a curăța sacii de rufe. Lăsați-le să se usuce 

complet înainte de a le utiliza din nou. 

   - Evitați agenții de curățare agresivi care pot deteriora materialul. 

5 Asamblare și întreținere: 

   - Urmați cu atenție instrucțiunile furnizate pentru asamblarea produsului. 

   - Verificați periodic strângerea șuruburilor și a conexiunilor pentru a asigura stabilitatea. 

6. Evitarea pericolelor: 

   - Țineți piesele mici departe de îndemâna copiilor pentru a preveni riscul de înghițire. 

   - Nu utilizați coșul de rufe ca scaun sau pentru cățărat. 

Măsuri de urgență: 

- În caz de deteriorare, cum ar fi un cadru rupt, întrerupeți imediat utilizarea și contactați 

producătorul pentru opțiuni de reparare sau înlocuire. 

- Dacă se varsă apă sau alte lichide pe sau în coș, uscați zona complet imediat pentru a 

preveni deteriorarea. 

Urmând aceste instrucțiuni, veți contribui la siguranța și longevitatea coșului dvs. de rufe. 

Pentru informații suplimentare sau asistență, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD 

Germany. 

  



Säkerhetsdokument för tvättkorgen 

Inledning: 

Detta säkerhetsdokument är avsett att ge användarna viktig information om säker 

användning av tvättkorgen med två utdragbara tvättsäckar. Produkten är utformad med en 

ram av bambuträ. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Lastgräns: 

   - Överbelastning kan leda till skador på ramen eller väskorna. 

2 Korrekt användning: 

   - Använd endast tvättkorgen för förvaring av torra kläder och textilier. 

   - Undvik kontakt med överdriven fukt för att skydda bambuträet från skador. 

3. Placering: 

   - Placera tvättkorgen på ett plant och stabilt underlag så att den inte tippar över av 

misstag. 

   - Håll tvättkorgen borta från heta ytor eller öppen eld. 

4. Skötselanvisningar: 

   - Rengör bambustativet och tvättpåsarna regelbundet för att säkerställa hygienen. 

   - Använd ljummet vatten och mild tvål för att rengöra tvättpåsarna. Låt dem torka helt 

innan du använder dem igen. 

   - Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada materialet. 

5 Montering och underhåll: 

   - Följ noggrant de anvisningar som finns för montering av produkten. 

   - Kontrollera regelbundet att skruvar och anslutningar är ordentligt åtdragna för att 

säkerställa stabiliteten. 

6. Undvikande av faror: 

   - Förvara smådelar utom räckhåll för barn för att förhindra risken att de sväljs. 

   - Använd inte tvättkorgen som sittplats eller för att klättra i. 

Åtgärder vid nödsituationer: 

- Vid skador, t.ex. en trasig ram, ska du omedelbart sluta använda korgen och kontakta 

tillverkaren för reparation eller utbyte. 

- Om vatten eller andra vätskor spills på eller i korgen ska du omedelbart torka området 

helt för att förhindra skador. 

Genom att följa dessa riktlinjer bidrar du till att din tvättkorg blir säkrare och håller längre. 

För ytterligare information eller hjälp, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany. 

  



Bezpečnostný dokument pre kôš na bielizeň 

Úvod: 

Tento bezpečnostný dokument má používateľom poskytnúť dôležité informácie o 

bezpečnom používaní koša na bielizeň s dvoma výsuvnými vrecami na bielizeň. Výrobok je 

navrhnutý s rámom z bambusového dreva. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. limit zaťaženia: 

   - Preťaženie môže viesť k poškodeniu rámu alebo tašiek. 

2 Správne používanie: 

   - Kôš na bielizeň používajte len na ukladanie suchého oblečenia a textílií. 

   - Zabráňte kontaktu s nadmernou vlhkosťou, aby ste ochránili bambusové drevo pred 

poškodením. 

3. umiestnenie: 

   - Umiestnite kôš na rovný a stabilný povrch, aby ste zabránili jeho náhodnému 

prevráteniu. 

   - Kôš na bielizeň udržiavajte mimo dosahu horúcich povrchov alebo otvoreného ohňa. 

4. pokyny na starostlivosť: 

   - Bambusový stojan a vrecká na bielizeň pravidelne čistite, aby ste zabezpečili hygienu. 

   - Na čistenie vreciek na bielizeň používajte vlažnú vodu a jemné mydlo. Pred ďalším 

použitím ich nechajte úplne vyschnúť. 

   - Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré môžu poškodiť materiál. 

5 Montáž a údržba: 

   - Pri montáži výrobku postupujte podľa dodaných pokynov. 

   - Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutiek a spojov, aby ste zabezpečili stabilitu. 

6. vyhýbanie sa nebezpečenstvu: 

   - Udržujte malé časti mimo dosahu detí, aby ste zabránili riziku prehltnutia. 

   - Kôš na bielizeň nepoužívajte ako sedadlo ani na lezenie. 

Núdzové opatrenia: 

- V prípade poškodenia, napríklad zlomeného rámu, okamžite prerušte používanie a 

kontaktujte výrobcu, ktorý vám poskytne informácie o možnosti opravy alebo výmeny. 

- Ak sa na kôš alebo do neho vyleje voda alebo iné tekutiny, okamžite miesto úplne vysušte, 

aby ste zabránili poškodeniu. 

Dodržiavaním týchto pokynov prispejete k bezpečnosti a dlhej životnosti koša na bielizeň. 

Ďalšie informácie alebo pomoc vám poskytne zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 


